

时刻重安全生产 随处控扬尘污染

全市建筑安全质量标准化暨扬尘防治现场观摩会强化环保“红线”意识

信阳消息(记者 常征) 7月20日,旨在贯彻落实市委、市政府部署和全省建筑施工安全生产专项治理、建筑工程质量安全提升行动、建筑工地扬尘污染防治要求,全市建筑安全质量标准化暨扬尘防治现场观摩会议强调,进一步强化“红线”意识,筑牢“底线”思维,时时刻刻重视安全生产,事事处处落实扬尘污染防治措施,加强工程安全管理,强化文明施工意识,打好打赢蓝天保卫战,为创建全国文明城市、建设美丽信阳添砖加瓦。

据了解,今年上半年以来,全市各级住房和城乡建设部门以工程质量和安全生产为核心,深入推进质量安全标准化、监督规范化和监管信息化,强化“打非治违”和专项整治,建筑质量安全管理水平明显提升。同时,按照“六个100%”和“两项禁止”要求,严控市区建筑工地,落实扬尘污染防治措施,持续推进建筑扬尘污染防治

标准化、制度化、规范化,不断巩固了建筑扬尘污染防治攻坚成效。

扬尘污染防治,是市委、市政府的中心工作,既是攻坚战,又是持久战;建设工程质量和安全生产是红线更是底线,维系人民群众切身利益,也关系全市经济社会发展大局。

针对上半年个别企业存在质量安全主体责任落实到位、建筑工地扬尘污染防治标准不高等问题,会议强调深入贯彻习近平生态文明思想,认识再提高,责任再压实,措施再完善,坚持依法治污、科学治污、精准治污、全民治污,完善创新监管体系和手段,健全激励和长效机制,全面执行大气污染网格化联防联控机制,全面落实扬尘污染防治精细化措施,力争全面完成大气污染防治年度目标,坚决打好污染防治攻坚战。同时,务必坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,以质量安全标准化为抓手,进

一步创新监管手段,强化隐患排查治理,筑牢安全施工思想防线,夯实安全文明施工基础,提升施工现场管理水平,突出安全生产监管重点,深入开展安全生产专项治理,全面提升质量监管水平,全力推进工程文明施工管理,以在其位、尽其责、履其职的事业心和责任感,确保全市建筑质量安全形势稳定,为全市经济社会发展作出更大贡献。

据市住房和城乡建设局负责同志介绍,眼下进入盛夏又逢汛期,高温、强降雨、大风等恶劣天气交织,各级住房和城乡建设部门认真贯彻落实省、市要求,汲取商丘“6·15”火灾教训,进一步提高思想认识,加强人员培训,创新监管模式,推进质量安全管理标准化,加大执法检查力度,把工程质量安全摆在首要位置,把扬尘污染防治作为中心工作,扎扎实实确保建筑质量和建筑工地扬尘污染防治落到实处。

暑气来袭 绿豆也“热”了起来



21日上午,市区两家超市的绿豆已经售罄
本报记者 张方志 摄



信阳消息(记者 张方志) 入伏之后,我市气温“蹭蹭”上升,连续多日突破36℃。暑气逼人,广大市民纷纷寻找解暑之物。而除了西瓜之外,素有清热解暑、消暑除烦之功效的绿豆也“热”了起来,销量大幅上涨,个别超市内的绿豆甚至几近脱销。

“这是要熬绿豆汤吗,买这么多绿豆?”“是呀,天气太热了,熬点汤消暑。”“那我也去买点回去。”“没了,卖完了,剩下1斤半都让我买来了。”“啊,卖这么好!”21日上午,在南湖路一家超市门口,记者听到了两位老人如此这般的对话。记者从两位老人的对话中得知,近日由

于天气炎热,市场上的绿豆开始热销起来。

走进这家超市的粮油区,记者找到了盛装绿豆的货柜,但是里面的绿豆所剩无几。“大姐,请问还有绿豆吗?”记者向一位售货员询问。“现在没了,你下午再来买吧。”售货员回答道,“这两天绿豆卖得太好,两天的销量能赶上过去一个星期的。”

随后,记者又来到南湖路上的另一家超市进行走访,结果发现这里的情况和前一个超市的情况一样,绿豆已经售光。“买绿豆是吧?没了!”正在择菜的售货员看见记者走向盛装绿豆的货柜后如是说,“明天再来吧,这

两天买的人多,你要来早点。”

据了解,绿豆性凉,味甘,具有清热解毒、消暑除烦、止渴健胃的功效,能预防中暑,治疗食物中毒等。对热肿、热渴、热痢、痈疽、痘毒、斑疹等也有一定的疗效。用绿豆消暑的做法其实比较简单,就是绿豆加水熬成绿豆汤即可。不过,需要提醒的是,由于绿豆性寒、具有解毒的特点,正在服用各类药物的人、属于寒凉体质的人、老人儿童以及体质虚弱的人均不适合食用。



201

陈婷婷 教师



宋双星
华祥电力建设集团
有限责任公司员工

202

“文明不断推动着城市向前发展,而我们作为城市的一份子,也要为城市文明贡献一份力量。我承诺,要以身作则,传承好的家风,带动家人从身边小事做起,提高自身的文明素养。”



203

王聪
信阳火车站运转车间连结员



“点滴小事显文明,文明其实就在每个人的身边。我承诺,向身边的文明人学习,团结同事,做好自己的本职工作,在工作中充分发挥不怕苦不怕累的精神,与其他市民一起,共赴文明之约。”

(本报记者 韩蕾 整理)

征稿启事

“我承诺,无论我在哪里,我都愿意遵守公共秩序,不随手扔垃圾,不随地吐痰,不在公共场所吸烟、喧哗,不说脏话……”这些内容虽然都是身边小事,却涵盖了卫生环保、尊老爱幼、文明驾驶、勤俭节约、礼貌待人等许多方面的文明礼仪。

为进一步倡导文明行为,提升全民素质,抵制不文明行为,切实提高城市建设的实际成效,本报开辟“文明行为我先行 志愿接力”专栏。专栏主要以不同阶层、不同年龄的市民群众所述文明承诺的言语,配个人照片和职业等信息的形式呈现。

如果您想让文明之风劲吹这座城市,传递出满满的正能量。请您将想说的一句话(10至30字左右)配上个人照片、职业等信息发送给我们!

投稿邮箱:xywbnews@126.com
微信号:xinyangwanbao
联系方式:周涛 18697728165
韩蕾 15333769089